

10 октября наши старшеклассники приняли участие в областном мероприятии «Дни профессионального образования для учащихся 9 классов», проходившем на базе Рыбинского промышленно-экономического колледжа.

Учащиеся узнали, на какие группы делятся профессии, по какому принципу нужно выбирать для себя род деятельности на всю жизнь.



Прошли тест на выбор типа профессии.



Почаствовали в мастер-классе по приготовлению роллов.



В бар-классе познакомились с работой бармена и официанта, узнали о различиях национальных кухонь.



Побывали в мастерской электромонтеров.



Узнали о профессии станочника.



Познакомились с востребованной на рынке труда профессией сварщика.



Мероприятие было интересным, познавательным, но самое главное, что оно заставило наших взрослеющих детей задуматься о своем профессиональном будущем.